

Sajtóközlemény

A Szerb Országos Önkormányzat megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott, a „Az anyaországok/nyelvnemzetek közreműködésével megvalósuló nemzetiségi pedagógus továbbképzés 2022. évi projektjeinek támogatása” című, NEMZ-N-22-0126 azonosító számú projektjét.

A Szerb Országos Önkormányzat és a Szerb Pedagógiai és Módszertani Központ az elmúlt két évtizedben minden tanévben sikeresen szervezte meg a magyarországi szerb oktatási intézmények pedagógusainak anyaországi szakmai továbbképzését. Az elmúlt években (2019, 2020) a rendkívüli eseményeknek és a világméretű járvány korlátozásai miatt nem volt lehetőség az anyaországi továbbképzés megszervezésére. Amint a körülmények lehetővé tették, 2021-től újfent megrendezésre került a továbbképzés. Hasonlóan az előző évek gyakorlatához a továbbképzést az őszi szünethez igyekeztünk igazítani, így az idén 2022. október 30. és november 05. között sikerült megszervezni és lebonyolítani az eddigi továbbképzések mintájára.

Alapelveként a hangsúly a gyakorlati és elméleti támogatásra irányul az oktatói munka megvalósításában, kiemelkedően a tudományos-elméleti rendszerre és az egyes tudományok szerb szaknyelvi fogalmainak elsajátítására, az új módszertani alkalmazások megismerésére, illetve a jó gyakorlat példáinak átvételére.

A program 15 pedagógusból álló csoport szakmai továbbképzését foglalta magába, melyen a budapesti szerb gimnázium, illetve a budapesti, szegedi és a lórévi általános iskola és óvoda pedagógusai vettek részt, akik szerb nyelven oktatnak a magyarországi köznevelési tartalmak alapján (NAT 2020). Oktatói munkájuk végzése során olyan tudományos-elméleti fogalmakkal szembesülnek, melyeket nehezen fordítanak szerb nyelvre, hiszen Magyarországon részesültek egyetemi képzésben, ami nehezíti a szerb nyelvű tudományos és köznevelési irodalom használatát.

A fentiekből adódóan a program általános célja szakmai támogatás és segítség nyújtása volt a szerb nemzetiségi iskolákban szerb nyelven oktató pedagógusoknak.

A Szerb Köztársaság Oktatási, Tudományos és Technológiai Fejődési Minisztériuma képviselőjében, Branko Ružić, a Szerb Köztársaság kormányának első alelnöke és miniszter adta át a továbbképzés befejezéséről a bizonyítványokat.

A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 2.500.000 forinttal támogatta.

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2022.



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.